

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 46

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.08.2008 15:19:27

формирования заключения врача: 08.08.2008 15:26:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39963/answer/39964>



Заключение врача

Уважаемый Максим! Чтобы выяснить, почему сперма стала желтого цвета, Вам надо сделать спермограмму и показаться урологу. Удачи!